

СЕМЬЯ И ДЕТСТВО БЕЗ НАСИЛИЯ И ЖЕСТОКОСТИ



В рамках межведомственной акции «Защитим детей вместе» на территории Клинцовского района проводится второй этап профилактического мероприятия «Семья без насилия и жестокости».

Целью мероприятия является профилактика семейного неблагополучия, оказание помощи несовершеннолетним, пострадавшим от насилия, предупреждение несчастных случаев с детьми в зимний период.

Органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Клинцовского района проводится проверка по месту жительства несовершеннолетних, состоящих на профилактических учетах, проживающих в замещающих (приемных, опекаемых), многодетных и малообеспеченных семьях, в целях выявления раннего неблагополучия, фактов ненадлежащего исполнения родительских обязанностей и жестокого обращения с детьми. При посещении семей особое внимание уделяется жилищно-бытовым условиям проживания несовершеннолетних, обеспечения их безопасности в период отопительного сезона.

Проводится работа по выявлению несовершеннолетних правонарушителей, а также лиц, вовлекающих подростков в преступную и антиобщественную деятельность, в том числе в совершение тяжких и особо тяжких преступлений, лиц, совершающих правонарушения и преступления в отношении несовершеннолетних.

**МИР БЕЗ НАСИЛИЯ НАЧИНАЕТСЯ В ВАШЕМ ДОМЕ!
СДЕЛАЕМ ЕГО БЕЗОПАСНЕЕ ВМЕСТЕ!**

**Если Вам известно о фактах насилия в семье или Вы являетесь жертвой такого насилия, просим сообщать в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Клинцовского района по телефону
8 (48 336) 5-72-79**



Уважаемые родители!

В соответствии со ст.5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей, а статьей 156 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за жестокое обращение с детьми.

Не допускайте физического и психического насилия в отношении детей!

Не допускайте нахождение детей в ночное время в общественных местах без сопровождения законных представителей!

Не оставляйте без присмотра малолетних детей дома и в общественных местах!

Не допускайте фактов нахождения несовершеннолетних без присмотра взрослых на водоемах и реках!

Строго соблюдайте меры пожарной безопасности при эксплуатации электронагревательных бытовых предметов, газового оборудования и печного отопления!

Информацию о несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, о лицах, вовлекающих подростков в преступную и антиобщественную деятельность, а также фактах совершения преступлений и правонарушений взрослыми лицами в отношении детей можно сообщить в отделение по делам несовершеннолетних по телефонам: 4-30-36, 4-41-15, либо в дежурную часть МО МВД России «Клинцовский» по телефонам: 02 (с мобильного 102), 4-12-02, 4-20-02, в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Клинцовского района по телефону 8 (48 336) 5-72-79